20. AsTobyc pacxoayet 50 nuTpoB TonMMBa eXeAHEBHO. Jlerkosad MallnHa
pacxoayet 280 nutpo Tonnuea 3a 14 aHel, a TpakTop - 420 MMTpoB 33
Hepemo. CKOMbKO BCEro MUTPOB TOMMMBA PACXOAYIOT BCE MalLiHbI 3a

Hegento? 010

20. Jkckaatop pacxomyet 60 nuTpoB TOMMMBA exenHeBHo. Camocsan
pacxopyet 210 nutpos Tonnuea 3a 21 AeHb, a aBTOMYProH - 420
NUTPOB 3a HeZemto. CKOMbKO BCETO MMTPOB TOMAMBA PacXOylT BCe

?
MaLLIHbI 3@ HELENHO ! 9 1 O

. Kur cbepaer 80 kr kopma exeanesHo. flensduqy Tpebyetea A60 kr Ha
20 nHei, a akyne - 280 KT Ha Henemo. CKOMbKO BCGrO KAMOTpaMMOR

(OpMa NOTPEGYETCA BCGH KABOTHEIM Ha Hegeni? 980



19 V13 nRVX ONMHAKORKIX TNAVIOMKHUKOR € DARHKIMU CTODOHAMU KON

19. W3 oByx kBagpaToB Malla cocTasuna npamoyronbHuk. Hanau nepumetp e
NPAMOYronbHKKa, ey NepuMeTp kBagpaTta paBeH 28 cum.

48 28 36




32:4=8 cm
8*6=48 cm
21:3=7 cm
7%4=28 cm
24:4=6 cm
6*6=36 cm




22. Janiud [Ba  pasnMyHblX cnocoba  HAXOKZeHMs  nnowadn
MHOTOYTOMBHMKG.
10 ¢y




vV U=

3x6=18 cM2 - 3caéunlii
18x2=36 CcM2 3enéuplii = cunmii

3x4=12 cm2 cepeauHa
36+12=48 cm




